
ATA DA 35*‘ SESSAO EXTRAORDINARIA DA 56*’ SESSAO
LEGISLATIVA DO TERCEIRO ANO DA OITAVA LEGISLATURA:
Reuniram-se na Camara Municipal de Jaguare, aos 28(vinte e oito) dias do
mes de Dezembro do ano de dois mil e quinze, as dezenove horas os
Vereadores que compoem esta Casa de Leis, sob a Presidencia do Titular 0
Senhor Elizeu Ribeiro de Souza que iniciando os trabalhos oonvidou o
Secretario 0 Senhor Paulo Jose Zaneiato, para fazer a chamada dos
Vereadores que foram: Ailton Jose Brandao, Alexsandro Ribeiro da Costa,
Angela Helena de Backer lVlartins,Cayo Cezar Casagrande, Francisco de Assis
de Sousa Santiago, Elizeu Ribeiro de Souza, Edmilson Nunes Queiroz, Joao
Vanes dos Santos, Milton Nobre, Paulo Jose Zaneiato e Pedro lnacio Drago.
Com existéncia de quorum legal, o Presidente declarou aberta a Sessao e
solicitou ac Secretario da Mesa o Senhor Paulo Jose Zaneiato para fazer a
leitura das Atas das Sessoes Ordinaria e Extraordinaria realizadas no dia 15 de
Dezembro do corrente ano, o Vereador Joéo \/anes dos Santos pediu a
dispensa da Leitura das Atas; O Presidente colocou em discussao e votacao o
pedido verbal do Vereador, o qual foi aprovado por unanimidade.
EXPEDIENTE: Leitura do oficio PMJ n° 468; PROJETO DE LEI N° 06512015
- Dispoe sobre doacao, com encargo, de terreno localizado no condominio
Empresarial de Barra Seoa a Empresa GENUlNAS BEBIDAS E ALIMENTOS
LTDA, e da outras providencias. ORDEM D0 DIA: O Presidente da Mesa
Diretora suspendeu a Sessao por tempo necessario para que as Comissoes
Permanentes desta Casa emitam os Pareceres ao Projeto de Lei n° 06512015.
Reiniciando a Sessao deu-se continuidade a Ordem do Dia: Projeto de Lei n°
U65l'2U15 em discussao, nao havendo discusséo, aprovado por unanimidade
em primeira votacao; Nao tendo mais nada a tratar, declaro encerrada esta
Sessao e convoco Vossas Exceléncias para uma Sessao Extraordinaria a
realizar-se na presente data. E nao havendo mais nada a registrar, eu
Secretario lavrei a presente Ata que vai assinada por mim e o Presidente,
juntamente com local e data. Sala das Sessoes da Camara Municipal de
Jaguaré, aos vinte e oito dies do mes de Dezembro do ano dois mil e quinze
(28!12l20‘l5).
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